



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Rua: Aprígio Veloso, 882 - Bloco BQ – Bodocongó

58.429-140 – Campina Grande – PB



## EDITAL PRPG 018/2012 - Retificação

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

A coordenação do II Curso de Especialização em Educação com foco em Ensino Aprendizagem, no uso de suas atribuições, faz as seguintes correções no edital publicado:

**Ao item 3, a que se refere data, hora e local da prova escrita:**

**Onde se lê:**

Data e hora: 22 de novembro de 2012.

**Alterar para:**

Data e hora: 22 de novembro de 2012, às 19:00h, com duração de duas horas.

**Onde se lê:**

Local: Protocolo do CES e site na internet.

**Alterar para:**

Auditório do CES.

**Ao Anexo II, do Edital em tela:**

**Onde se lê:**

“(…) conforme Edital PRPG XX/2012, de 11 de outubro de 2012,(…)”

**Alterar para:**

“(…) conforme Edital PRPG 18/2012, de 11 de outubro de 2012,(…)”